
（全３枚中の１枚目）

ｂ

イ ③

（完答）

（４） 開発独裁

１（３） ① ②オ ３

（２）

チベット ② イ

２

托鉢修道会 １

（１）

①
（例）ドーズ案の成立によって，ドイツはアメリカの資本援助により
    経済復興を進めていたが，恐慌によりアメリカがドイツから資本
    を引き揚げたため。

イ

帝国主義

（３）

（例）北部のキリスト教国により，ムスリムの支配する土地
　　の征服をめざすレコンキスタ（国土回復運動）がすすめ
　　られていた。

１

② ウ

（２）

② ③ウ
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２

２

２

１

２

①

アリストテレス

13

１

②

①

エ

④

都市 トレド

③

運動

① １ １

⑧　高等学校　地理歴史　解答例

(１)

エ １

校種 高 ・ 特高 受験番号

２

１１アショーカ王 マウリヤ

②

ａ①

１

２

※何も記入しないこと



（全３枚中の２枚目）

（１）

① ２ ２

③ １

１１

１（１）

校種 高 ・ 特高 受験番号

１

ウ

⑧　高等学校　地理歴史　解答例

①

Ａ 平城 Ｂ 嵯峨

１

２

① １ １

１

② １ア ③

③ 大覚寺統

１

１

近江

Ｃ 巨勢野足 Ｄ 検非違使

（３）

① フェートン号 ② モリソン号事件

（２）

Ａ 光明 Ｂ 建武式目

② 雑訴決断所

④

１

③ 渡辺崋山 ④ イ １１ 16

ウ ② イ

寺内正毅

11

（２）

① 自由民主党（自民党） １

②

（例）日本国憲法は各議院の総議員の３分の２以上の賛成で国会
    が改正を発議し、その後の国民投票で過半数の賛成があれば
    改正となるが、自由民主党が３分の２以上の議席を選挙で確
    保できなかったため。

③ ア ２

３

３ ※何も記入しないこと３

４

※何も記入しないこと



（全３枚中の３枚目）
校種 高 ・ 特高 受験番号

⑧　高等学校　地理歴史　解答例

２

３ ｇ 12 17 ｉ

２ ２(１) ウ （２） カ，ク，ケ （３） 南西

８

２

１

（５） クルド

20

14

ｅ

１

８ ｂ ３ ｃ 14 ｄ ９

10

（１）

ａ ６ ｂ 29 ｃ 25 ｄ 11 ｅ ９ ５

10

17 ｊ 11ｈ 29５

ｊｈ ５

５

（２）

５

ｆ 15 ｇ ｉ

ａ

ｆ

（４）

２

（１） ウ，エ，オ （２） ④ ２

（３） Ａ ⑤ Ｅ ① １

（４） ③ ２ １

（６） シェンゲン協定 １ 10

(１) カナダ エ
デン
マーク ウ １ １

９

（２）

① エ ② え ２ ２（３）

ファブレス企業

（４） カ

１

２

５ ※何も記入しないこと

８

※何も記入しないこと

ウェリントン

Ａ

６

７

６


